

Бойцы СФУ – победители IV Спартакиады ККСО

17 октября 2010 года в Сибирском федеральном университете состоялась IV Спартакиада среди Красноярских краевых студенческих отрядов.

На территории СК «Политехник» соревновалось 15 команд действующих студенческих отрядов: краевые, внутривузовские и сводные отряды вузов, которые работали в течение всего трудового сезона. В рамках Спартакиады состоялись соревнования по волейболу, плаванию, гиревому спорту, дартсу, бадминтону, настольному теннису, черлидингу и другим видам спорта.

«Мы не побеждали на спартакиадах с 2007 года, поэтому в этом году поставили себе задачу во что бы то ни стало выбиться в лидеры. Ребята очень старались, каждый внёс свой вклад в копилку нашей победы. Было безумно приятно, когда на награждении в каждой номинации звучало СФУ, — отметила комиссар штаба ККСО Мария Орешина, — на мой взгляд, самыми зрелищными и напряжёнными были соревнования по волейболу».

По итогам соревнований **команда Сибирского федерального университета получила кубок победителя ККСО-2010.**

Бойцы сводного студенческого отряда СФУ стали победителями в следующих видах спорта:

- Плавание — 1 место (девушки), 2 место (юноши);
- Волейбол — 1 место (девушки), 1 место (юноши);
- Дартс 1 место (девушки), 1 место (юноши);
- Брег — 1 место;
- Гиревой спорт — 2 место в номинации до 80 кг, 2 место в номинации свыше 80 кг (юноши);
- Настольный теннис — 2 место;
- Бадминтон — 3 место.



Пресс-служба СФУ, 19 октября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6746>